Gibanje masne tocke

1)Kdaj se masna tocka giblje in katere meritve moramo opraviti?

Tocka se giblje Ce se njena lega v prostoru s ¢asom spreminja za popis potrebujemo zacetne
koordinate in spreminjanje le teh s asom.

2)Kako v sploSnem opiSemo gibanje masne tocke v prostoru:
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3)Kako sta definirana povprecna in trenutna hitrost in kako leZita glede na trajektorijo?
Hltrost je Vedno tangetna na tra]ektorljo
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4)Kako sta definirana povprecni in trenutni pospeSek?
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5)Kako dolo¢imo premik,ce je podana hitrost v odvisnosti od casa?
P(6) =1 (t,) +}5(t)dr
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6)Kako doloc¢imo hitrost in premik,Ce je podan pospeSek v odvisnosti od Casa?
\D/(tk ) = \D/(to) +_[i'ch(t)dt
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7)Kako opiSemo p @mo giba asne nidsne tocke?
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8)Katere so znacilnosti enakomernega in enakomerno pospeSenega gibanja?
Enakomerno gibanje:
-v enakih Casih,intervalih tocka opravi enak premik,pospeSek =0,v=konstantna
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Ax = v, Dlt:J'vo EHthOIdt
x(t) = x(t)) vy (t, —ty) - Dt =¢t, —t,

Enakomerno pospeSeno:



-v enakih Casovnih intervalih se hitrost spremeni za enak delta v,pospeSek pa je

konstanten.Pot je kvadratna projekcija.
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9)Kako interpretiramo spremembo poti in pospeSek v diagramu,ki kaZe odvisnost hitrosti od
Casa.?

-Ce je hitrost konstantna,se pot spreminja linearno in je pospesek enak nic.

-Ce se hitrost spreminja linearno,se pot spreminja po kvadratni funkciji in je pospesek
konstanten in razlicen od nic.

10)Kako splosno opiSemo kroZenje?Definicije kotne hitrosti,frekvence in obhodnega casa ter
radialni in tangencialni pospeSek?

KroZenje sploSnp pgpjizéimo:
Vektor hitrosti izraZen z vektorjem kotne hitrosti
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11)Kako splosno opiSemo poSevni met? I
x: P a:
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Trajektorija je parabola:
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r(t) = (x(1), y(1),0)



